

Jednota, s.d. Č. Budějovice, získala prestižní mezinárodní cenu Best Business Award 2012!

„Po národní ceně kvality Úspěšná firma jde v krátké době o další významné ocenění, jehož si opravdu vážíme,“ říká generální ředitel českobudějovické Jednoty Ing. Jaroslav Froulík.

Od roku 1999 získávají nejlepší firmy evropského regionu Dunaj-Vltava, zahrnující subjekty působící na území Horních Rakous, východního Bavorska a jižních Čech, prestižní mezinárodní ocenění Best Business Award, které jim uděluje mezinárodní profesní uskupení BBA Forum. „Je nám obrovskou ctí, že jsme se v tvrdé konkurenci rakouských, německých a českých firem letos dokázali prosadit. V kategorii velkých firem nad sto zaměstnanců jsme získali cenu za trvale udržitelné řízení podniku v evropském regionu Dunaj-Vltava. Tuto odbornou a prestižní mezinárodní cenu vnímám jako uznání naší práce. Je to obrovský impuls pro celou českobudějovickou Jednotu, pro spolupracovníky ve skupině prodejen Trefa, a v supermarketech Terno a všechny naše zaměstnance. Je potvrzením toho, že jdeme správným směrem. A že si naší každo-



denní poctivé práce všimli nejen zákazníci, kterých nám přibývá a kteří se k nám rádi vracejí, ale i renomovaní odborníci,“ uvedl na mezinárodním galavečeru při udílení cen generální ředitel českobudějovické Jednoty, s. d., Ing. Jaroslav Froulík. Galavečer spojený s udílením Best Business Award se letos uskutečnil pro českobudějovickou Jednotu v téměř domácím pro-

středí. Na zámku v Hluboké nad Vltavou se 11. října sešla mezinárodní porota, sedmnáct finalistů tří kategorií BBA 2012 a řada vzácných hostů. Záštitu převzal mj. jihočeský hejtman Jiří Zimola. V kategorii podniků do třiceti zaměstnanců a v kategorii do sta zaměstnanců se do finále probjovaly pouze německé a rakouské firmy. V kategorii nad sto zaměstnanců byla vedle českobudějovické Jednoty nominována i další jihočeská společnost – VPS Data, a. s., Tábor. Konkurencí jim byly společnosti Abatec group AG z Regau v Rakousku, další rakouská firma Hargassner Weng, Innkreis, společnost Rohde & Schwarz GmbH & Co. KG z Teisnachu v Bavorsku a Wimberger Bau GmbH z Lasbergu v Rakousku. Best Business Award je cenou s výjimečným statutem. Jejím cílem je v duchu hesla Lernen von den besten – Učit se od nejlepších – veřejně ocenit podniky, které dlouhodobě zlepšují kvalitu svých činností. Úroveň řídicích procesů, hospodářské výsledky, otevřená komunikace či společenská odpovědnost firem vytvářejí zá-

kladní předpoklady pro dlouhodobou konkurenceschopnost těch firem, které na zlepšování těchto atributů systematicky pracují. „Proto, abychom obstáli v tak tvrdé konkurenci, jsme museli odbornou porotu přesvědčit o svých kvalitách v řadě dílčích kritérií. Dlouhodobý hospodářský úspěch, kterého díky přízni našich zákazníků dosahujeme, by zdaleka nestačil. Rovněž jsme museli obhájit správnost orientace a důrazu na kvalitu a regionálnost potravin, které nabízíme. Představit nezastupitelnou roli našich zaměstnanců, kteří stojí v první linii a jsou den co den nositeli dobrého jména a image firmy. Dokumentovat naše inovační schopnosti, aktivní a otevřenou komunikaci. Naše celospolečenská odpovědnost spočívá v podpoře rozvoje podnikání malých a středních firem, charitativních, kulturních a sportovních aktivit v regionu. To vše jsou atributy, které nám pomohly získat toto ocenění. Věřím, že nám pomohou obstát v každodenním životě i v budoucnu. Ještě jednou děkuji našim zákazníkům a zaměstnancům.“ uvedl Ing. Jaroslav Froulík. ■